



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
交通事務局  
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

## 關於立法會李靜儀議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢市政署之意見，本人對立法會2022年10月27日第1006/E771/VII/GPAL/2022號公函轉來李靜儀議員於2022年10月21日提出，行政長官辦公室於2022年10月28日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 道路工程協調小組以整體道路工程在施工期間仍可保持有限度通車為原則，積極推動政府部門及公共事業機構合併施工。今年1月至9月已協調99宗工程合併施工，藉此盡可能保持各區交通的通達性。

市政署補充，就計劃開展的道路工程，各管線公司會按其專業需要評估坑道開挖工程所需工期，該署則透過每星期坑道准照申請預審會，根據工程內容、對周邊市民及交通的影響等因素，協調各持份者合理訂定工期，以簽發坑道工程准照。

對問題2. 市政署表示，因受疫情、天氣等因素影響，近年部分道路工程出現不同程度的延誤。為此，該署密切與交通事務局做好協調工作，研究採取延長施工時段或在具條件的情況下完全封閉路段等方式，確保工程能按時完工。如工程出現延誤，該署會要求承建商提交書面解釋，對於無合理依據或解釋而延誤的工程，該署會依法對承建商作出處罰。



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
交通事務局  
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

市政署也表示，對於已開展的市政工程，該署會定期派員巡查及評估施工進度，確保施工符合既定程序。倘發現不規則情況或進度不如理想，該署會透過會議、公函等方式通知承建商更正及加快進度。

對問題3. 市政署表示有關行政法規的草擬工作，目前正持續與各持份者溝通，以期就草案內容達成共識。

交通事務局局長  
林衍新